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ANTARMUKA

INTERFACE



INTERFACE

Interface adalah blue print dari class. Isi method-nya kosong dan
nanti akan diimplementasikan pada class lain.

Interface mendefinisikan aturan perilaku yang dapat di
Implementasikan oleh kelas manapun.

Interface mendefinisikan satu set method tanpa menyediakan
Implementasinya.

Setiap kelas yang mengimplementasikan interface akan terikat
oleh interface tersebut untuk mengimplementasikan semua method
yang ada di dalam interface.




Secara subtansi Interface merupakan kumpulan dari method
abstrak dan konstanta.

Interface  memiliki kemiripan dengan kelas abstrak karena
keduanya memuat method abstrak.

Secara umum, interface berfungsi sebagal penghubung antara
sesuatu yang ‘abstrak’ dengan sesuatu yang nyata.

Untuk menjadikan sebuah kelas mengimplementasikan interface
maka ditambahkan keyword implements kemudian dilanjutkan
nama interface.

Method interface tersebut harus diimplementasikan dalam kelas
turunannya tidak boleh tidak.
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pubklic clas= PersegiPanjang implements bangundatar| 1| lpubklic interface bangundatar{
private doukls panjang, lebar: public doukle getluas():
public doukle getEel ()
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3 public woid setPanjang (doubkle p) | 4 1 J
5 anjang = pr - :

c 1 s = R testinterface l ':'J_EI I_
7 public doubls getFanjangi){ Class Edit Tools Options

8 return panjangs

5 1 Compile | | UIndo IGut] It_"‘..npy] IF'asteI lFind...] IGIGSEJ lSDurce Code
10 public woid setlebar (double lebar) |

11 thi=s.lebar = lebar; 1| public class testinterface]

1z 1 z public static vold mein{String[] unindra) |

13 public doukle getlebar () | 3 PersegiPanjang pp = new PersegiPanjang():

14 return lebar: 4 pp.3etPanjang (10} »

15 } 5 pp.setlebar{5);

16 public double getEel () { & System.ocut.println{"panjang = " + pp.getPanjang()}
17 return 2 * (panjang + lebkbar); 7 System.out.println{"Lluas = " + pp.getluas());

18 } B System.out.println{("Eeliling = " + pp.getEel())

1c public doubkle getLuas() { z 1

0 return panjang * lebar: o |}

1 } <K Bluel: TerminaIWindc:w—'ln...l = =] e |
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public woid hitung() |
System.ocut.println{"hitung™) »
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Luas = 50.0
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Ppublic interface utama inter |
Ppullic wroid data () -
Ppull1ic It tagihamn{) -
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1 Ppublic class apotik dimter implements atama inter =
= i
3 Strirng mama ;o
el |ir.|.1: o, daftar, olbat, “witamirn, cotcal -
= Ppullic wwodid datca () I
7 Svstem..out.primnmctln ("Data Pengunjung Apotcilk™) =
B Svstem..out.primctln ("Hama Pemlbe~eli “t STt T™4+ mamal) -
= Svstem..cut..primtln {"Ho.Resep o “ToTWt™4+ o) &

1.0 Svstem.ocut . .primtln o=

11 1

1= = o
13 pullic int datatagihan {(int daftar . int ochat ., imt ~witamir) I

143 this.daftar = daftar -

15 this.obkat = oclkhat 7§

1= this.witamin =— wwitamin 7

1= total =— dafrar + oclkhat + witctamin -

18 rr=turn total

1= 1}

=0

=1 pullic it tagibharn ) {

== rreturn total - |
=a 1

=4 ]— -
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1| public class poli inter implements utama inter u : o
| 1 - - 1| public class main inter |
) String nama ; i publ}: ?tﬂtlt‘. void main {51..'.]:‘11.1{_1 [] wW) |
q int no, daftar, ckat, vitamin, total ; : apotlk_inter bl = new apotlk inter () ;
5 4 bl.nama = "Zniza" ;
£ public void data () { 5 bl.no = 90 ;
7 System.out.println ("Dataz Pengunjung Foly"); £ bl.data ();
B Syatem.out.println ({"Nama Pazien ‘t “t\t"+ nama); T bl.datatagihan (25000,350000,10000);
B System.out.println ("No.Pasien \t \t\t"+ no): B bl.tagihan () »
1 ]- n ‘
H =3 10 poli inter b2 = new poli inter () ;
1z public int datatagihan (int daftar , int ocbat , int witamin) | 1 h?.nama = "Andi"
11 tz%s.d;:tar =bda:tar H . b2.no = 229045 :
14 this.obat = obat ;
, , , , , 11 kB2.data ();
15 this.vitamin = vitamin ; .
- . 14 b2.datatagihan (25000,50000,10000);
1€ total = daftar + obat + vitamin ; . .
17 return total ; 1 bz.tagihan {) ;
18 l 16
12 17 }
20 public int tagihan () { 15| |}
| return total ;
= | Class compiled - no syntax errors
¥ | } p ¥ saved
22| |} -




